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Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение 

«Набережночелнинский колледж искусств» 
 

 

Результаты опроса обучающихся на предмет удовлетворенности 

качеством условий образовательной деятельности  

 ГАПОУ «Набережночелнинский колледж искусств»  

(далее - Колледж) по образовательным программам: 

53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов), 

53.02.04 Вокальное искусство, 53.02.07 Теория музыки, 

52.02.02 Искусство танца (по видам), 54.02.01 Дизайн (по отраслям). 

 

1. Характеристика участников опроса 

      Опрос обучающихся для получения информации об удовлетворенности 

качеством условий образовательной деятельности Колледжа проводился в рамках 

аккредитационного мониторинга показателей по образовательным программам 

среднего профессионального образования в конце сентября 2023 г. с помощью 

электронного варианта анкеты (через онлайн сервис Yandex Формы). В опросе 

приняли участие 93 учащихся и студентов, обучающихся по всем 8 специальностям 

Колледжа. Возраст респондентов – от 15 до 21 года.  
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Отделения

Фортепианное Оркестровые струнные инструменты

Оркестровые духовые и ударные инструменты Инструменты народного оркестра

Вокальные искусство Теория музыки

Искусство танца Дизайн



2. Опрос выявил следующие результаты: 
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Чувствуете ли вы наличие в колледже 
творческой атмосферы?

Как вы считаете, у вас на курсе 
сплоченный коллектив?

Достаточно ли у вас времени для 
самостоятельных занятий:

Можете ли Вы сказать, что достаточно 
хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии?

Нет Да
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Какие из перечисленных дисциплин, на Ваш взгляд, 
вызывают наибольшее затруднение:

Общеобразовательные дисциплины Теоретические дисциплины

Специальные дисциплины Никакие
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КАКИЕ ПРИЧИНЫ ВЫЗЫВАЮТ ЗАТРУДНЕНИЯ
ПРИ ОСВОЕНИИ УЧЕБНОЙ ПРОГРАММЫ:

Проблемы со здоровьем Слабая подготовка

Низкий уровень преподавания Лень, неумение организоваться

Никакие
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Оцените качество 
преподавания в колледже 

общеобразовательных 
дисциплин:

Оцените качество 
преподавания в колледже 
теоретических дисциплин:

Оцените качество 
преподавания в колледже 
специальных дисциплин:

Высокое Среднее Низкое
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Замечает ли администрация, 
преподаватели, студенты Ваши 

достижения?

Вы с удовольствием занимаетесь 
концертной/выставочной 

деятельностью?

Да Нет
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Можно ли сказать, что к Вам 
предъявляют необоснованные 

претензии преподаватели?

Можно ли сказать, что к Вам 
предъявляет необоснованные 

претензии администрация
Колледжа?

Да Нет
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Организация досуговых мероприятий

Организация воспитательной работы

Учитывается ли, на Ваш взгляд, мнение студентов 
по следующим показателям:

Нет Да

Как часто вы посещаете нашу библиотеку?

Практически каждый день Один раз в неделю Не посещаю
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КОГДА ВЫ СТАЛКИВАЕТЕСЬ С ПРОБЛЕМАМИ, 
К КОМУ ОБРАЩАЕТЕСЬ ЗА ПОМОЩЬЮ?

К преподавателю по специальности К классному руководителю

К представителю администрации К родителям

Решаете проблемы самостоятельно
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Испытываете ли вы гордость оттого, 
что учитесь в нашем колледже?

Да Нет
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14%

Если бы Вам снова нужно было выбирать учебное заведение, 
пришли бы Вы учиться в колледж?

Да Нет


